



## ЗА РАД НА ОКТОБАРСКОМ ПОПИСУ СТАНОВНИШТВА ПРИЈАВИЛО СЕ 118.000 ГРАЂАНА

# ТРОЈЕ НА ЈЕДНУ ОЛОВКУ

*Рок за објављивање листа изабраних кандидата истиче 25. августа*

**РУКОПИС**, резултат завршног теста, као и стручна спрема и радни статус - мерила су према којима ће општинске и градске комисије међу 118.000 пријављених изабрати 46.000 кандидата који ће првих дана октобра радити попис становништва.

Како ће на једну оловку са ознаком Републичког завода за статистику (РЗС), који је главни организатор пописа, журишати три кандидата, комисије ће имати

<b>1834.</b>	године одржан први попис у Србији
<b>118.000</b>	грађана се пријавило за пописиваче
<b>5.700</b>	инструктора биће ангажовано
<b>22.000</b>	динара је просечна зарада пописивача

да на врата општина истичу спискове.

Према зацртаном редоследу радњи, кандидати који своје име нађу изнад црте дужни су од 26. до 29. августа комисијама поднесу на

ће и уверење о завршеној средњој школи и уверење да нису оптужени за кривично дело, односно да против њих није покренута истрага.

Поучени великим бројем жалби грађана на "штимо-

дидати су поднели анонимне пријаве, што значи да комисије располажу само њиховим шифрама.

Овогодишњи попис разликоваће се од свих досадашњих пребројавања. Списак тема о којима ће се грађани изјашњавати биће највећи до сада. На обрасцима ће се премијерно наћи питања о проблемима у обављању свакодневних активности код куће, у школи или на послу услед лошег здравља. Биће сакупљане инфор-



тежак задатак да изаберу пописиваче, али и резервни састав. Додатне бодове доносиће и искуство на пословима анкетирања и испитивања јавног мњења.

Иако је крајњи рок за објављивање закључених листа кандидата 25. август, извесно је да ће поједине комисије већ од сутра почети

увид документа којим ће доказати своју стручну спрему и радни статус. Незапослени пописивачи ће на увид доставити уверење Националне службе за запошљавање, док ће студенти приложити и индекс са овереним семестром у 2011. години. Сви кандидати, поред личне карте, на комисијски сто стави-

вања" приликом бирања пописних инструктора, који су "шефови" пописивача и, самим тим, боље плаћени. Завод за статистику притиснуће општинске комисије да се круто придржавају прописних правила.

- Манипулације приликом одабира пописивача не очекујемо - кажу у РЗС. - Кан-

### УВОЗЕ ПОПИСИВАЧЕ

ДОК у већим градовима на једно место пописивача конкурише и пет кандидата, у појединим мањим местима квоте нису попуњене.

- Реч је углавном о сеоским подручјима, где је густина становништва мала, и где доминирају старачка домаћинства - кажу у РЗС. - Општине у којима нема довољно квалитетних кандидата "увозиће" грађане пријављене у суседним местима.

мације о извору средстава за живот, а држава ће добити и податке о особама које живе у ванбрачној заједници. Поред питања о селидбама и миграцијама, грађани ће бити упитани о поседовању и коришћењу рачунара и другим питањима значајним за изразу радне политике. ■

**Р. ДРАГОВИЋ**